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Plan för krishantering i Grimsås IF

När något inträffar som gör att verksamheten blir så påverkad att den inte kan fortgå utan åtgärd kan man säga att man har en kris. Det första man tänker på är troligen en olycka där en eller flera medlemmar är inblandade. Är det dessutom i klubbens regi som olyckan inträffat så blir agerandet och omhändertagandet från föreningens sida av stor vikt. Men en kris behöver inte alltid ha akut karaktär. Det kan vara någon som har en personlig kris eller en svår sjukdom vilket påverkar lagkompisarna så mycket att verksamheten inte kan bedrivas som vanligt. En kris kan också uppkomma ur rykten som sprids. Vi har en krisgrupp i föreningen som skall kontaktas i alla händelser av kris. 

Krishanteringen i Grimsås IF bygger på: 

Att det finns en fungerande krisgrupp. 

Att alla ledare har utbildning i akut omhändertagande.
Att medmänsklighet, värme och klokhet får styra.

· Målsättningen är att alla ledare skall ha genomgått en utbildning för akut omhändertagande och får repetera sina kunskaper vartannat år. Styrelsen bokar utbildningen och sektionerna ansvarar för alla ledare kan gå.

· I samband med ledarutbildningen läggs ansvaret för utrustningen i sjukvårdsväskorna på ledarna men sektionen ser till att prylarna finns tillgängliga. 

· Ledarna ska ha grundläggande kunskaper om krisplanen, sker årligen vid varje upptaktsmöte. Krisgruppens ordförande är ansvarig för att så sker. 

· Ansvariga i föreningen går igenom relevanta delar av krisplanen vid varje års upptaktsmöte. Administratören i krisgruppen ansvarar för detta.

· Krisplanen ses över två gånger varje år, telefonnummer uppdateras och man går igenom vad personal och ledare behöver kunna. Administratören i krisgruppen ansvarar för att detta sker under våren och höst.

· Krisgruppens utseende ses över varje år vid årsmötet. Styrelsen ansvarar för detta.

Krisplanen består av fem olika dokument; 

1. Plan för krishantering

2. Ledarinformation

3. Krisgruppens arbete

4. Råd för psykosocial handlingsberedskap

5. Råd vid kontakter med massmedia 

De tre sista är avsedda för krisgruppen.
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